

全国青少年校园足球联赛东南区比赛落幕

# 海口灵山中学队获亚军进总决赛

本报讯（记者林永成）2017年全国青少年校园足球联赛高中组东南区比赛3月15日在深圳落幕，海口灵山中学队在决赛中以0:2不敌厦门二中队，获得亚军，并取得参加全国总决赛的入场券。

本次比赛于3月8日开赛，共有东南区7个省的16支校园足球队参赛。

代表海南参赛的是海口灵山中学和海南国兴中学。赛事先分成四个小组打单循环，灵山中学和国兴中学分在B组和D组。在小组赛阶段，灵山中学以2胜1负的战绩获得小组头名进入八强。海南国兴中学则三战尽墨，没能晋级八强。

在八进四比赛中，灵山中学以2:

0击败C组第二名南京市雨花台中学，晋级半决赛。按竞赛规程规定，分区前四名球队获得全国总决赛名额，打进半决赛的灵山中学已取得参加全国总决赛的资格。

14日，灵山中学队在半决赛中迎战梅县高级中学队。面对整体配合好、脚下技术细腻的对手，灵山中学队

采取了防守反击的战术，破门机会比对手多，但上半场双方都未能打破僵局。下半场，灵山中学加强进攻，第65分钟，温长荣的进球为球队打开胜利之门。5分钟后，李开科建功，为球队锁定胜局。

在15日的决赛中，灵山中学队迎战厦门二中队。厦门二中是校园足球的

传统强队，多次在全国性青少年和校园足球赛事中夺冠。面对强敌，灵山中学队敢打敢拼，但由于实力差距，还是以0:2失利。

在本次比赛中，灵山中学队不仅夺得亚军晋级全国总决赛，还充分展示了速度和灵活性的优势，踢出了海南足球“小快灵”的特点。

## 莱斯特城露出“狐狸尾巴”

### H 大侃台

■ 阿成

本赛季欧冠16强战创造了多场匪夷所思的赛果，巴萨6:1大胜大巴黎写下了欧冠历史上最神奇的逆转；拜仁淘汰阿森纳和多特蒙德淘汰本菲卡，本是正常结果，但两回合比分均为5:1和3:1，则显得有点“假”，毕竟这不是1:0、2:1等常见的比分。

北京时间3月15日凌晨，又一个意想不到的赛果产生：莱斯特城2:0击败塞维利亚，从1:2落后回到主场翻盘。绰号“狐狸”的平民球队莱斯特城上赛季上演英超夺冠的神奇，震惊了世界体坛。然而，本赛季莱斯特城战绩一落千丈，在英超联赛中一直为保级苦苦挣扎。虽然在欧冠战线上以小组第一出线，但同组对手较弱，此战绩并没有多少说服力。而西甲劲旅塞维利亚是欧联杯“五冠王”，本赛季向“西超”皇马和巴萨发球了强烈冲击。这一组对决，人们普遍不看好莱斯特城。难怪“狐狸”晋级后，人们欢呼：那支上赛季上演奇迹的球队，终于回来了！这是莱斯特城第一次参加欧冠正赛，因此他们每前进一步，都刷新球队在欧冠的历史。

“狐狸”回归未免也太快了些，还在不久前，莱斯特城还距离英超降级

区1分，上赛季率队夺冠的功勋主帅拉涅利无奈下课。但“狐狸”重新崛起却也有征兆，所谓换帅如换刀，拉涅利一下课，莱斯特城立马取得三连胜，其中包括3:1击败英超豪门利物浦。

莱斯特城上赛季的英超冠军可不是“捡”来的，尽管本赛季走了坎特等人，但也引进了多名强将。“狐狸”突然战绩不堪，不禁让人满腹狐疑。拉涅利下课后，球队的内讧慢慢浮出水面。据说瓦尔迪等主将与主帅产生矛盾，消极怠工甚至故意输球，之后逼宫俱乐部高层，要求解雇拉涅利。看来，球员“做掉”主帅这种事情，不仅发生在中超。

如此看来，莱斯特城之前的滑坡，并非实力不济，而是藏起了“狐狸尾巴”。现在，莱斯特城的“狐狸尾巴”又露出来了，他们不再是那支为保级而苦苦挣扎的平庸之辈，而是英超卫冕冠军，是本赛季欧冠第一支入围八强的英超球队。不久前下课的拉涅利也加入了欢呼的行列，“这才是我所了解的莱斯特城！”老帅的感慨夹杂着苦涩的滋味。

### 欧冠战报

莱斯特城2:0塞维利亚  
(莱斯特城总比分3:2晋级八强)  
尤文图斯1:0波尔图  
(尤文图斯总比分3:0晋级八强)



上港外援浩克进球后庆祝。  
小新发

## 中超双雄双双击败日本球队 上港苏宁豪取亚冠三连胜

本报讯 北京时间3月15日晚，在亚冠联赛小组赛第三轮比赛中，上海上港和江苏苏宁分别击败日本球队，豪取三连胜，高居积分榜榜首。上港在主场3:2战胜浦和红钻，苏宁做客1:0击败大阪钢巴。

上港在上海体育场迎战浦和红钻。上半场第9分钟，上港外援浩克

任意球开入禁区，石柯头球破门。第45分钟，上港四位外援相互配合，最后由埃尔克森40米外贴地球射门得分。第52分钟，浩克连续过掉对方三名队员，杀入禁区后射门得分。易边再战，第70分钟，上港队员王燊超禁区内拉倒对方外援席尔瓦被判点球，席尔瓦主罚扳回一球。第83分钟，远

藤航乱战中再进一球，将比分改写为2:3。最终上海上港3:2获胜。

苏宁客场与大阪钢巴之战进行到第39分钟，苏宁外援拉米雷斯一记世界波打破僵局。此后苏宁还错失两次破门机会，而对手有威胁的攻门并不多。最终，苏宁以1:0从客场带走3分。  
(小新)

广告

恒大海口文化城 | 公园里 | 无理由退房

# 海南7盘五重礼 惠动全城

●每日前十名98折 ●到访送精美礼品 ●介绍购房享1%奖励 ●购房抽取家电大奖 ●额外折上折

## 恒地产诚邀兼职销售员

工作之余 轻松赚10万

成交即获佣金1%

您推荐的客户 购房额外98折

### 【佣金线上支付】

● 您在恒大线上平台“恒房通”注册后，选择本人在平台上获得佣金的绑定方式：银行卡号或支付宝账号。  
● 您推荐的客户成功签约后3个工作日内，“恒房通”平台自动将1%的实得佣金划转至您绑定的账户。

### 【恒房通注册流程】

第一步：扫描“恒房通”二维码，转至下载页面，下载并安装恒房通APP软件。  
第二步：在注册页面，先输入姓名及手机号码，点击“获取验证码”按钮，手机收到短信验证码后，输入验证码，并设置“恒房通”注册密码，完成注册。

### 扫码下载恒房通

注册兼职销售员

(例：小明推荐成交1套总价1000万房屋 即可实得税后10万佣金)



园林效果示意图

**恒大集团**  
世界500强

HOT LINE  
0898 • 3666 5333

项目地址 海口市迎宾大道

投资商：恒大集团  
开发商：海南东方明珠房地产有限公司  
预售证号：[2016]海房预字(0113)号



\*关于无理由退房：客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务，并无任何违约行为，自签署《商品房买卖合同》至办理入住手续前的任何时间，均可无理由退房，详情请参考购房现场的《无理由退房协议》。\*本广告相关文字、图片以及建筑设计效果图是对项目所做的示意表现，仅供参考，最终标准详见政府相关部门批准文件、图则。经政府批准的详细规划以销售现场公示为准，敬请查看。\*本广告对该项目的周边道路规划、环境、交通、公共设施文字介绍，旨在提供相关信息，绝不构成任何表达、承诺或保证，最终以政府批准文件及双方合约为准。\*本广告相关面积段均为建筑面积，最终计算面积以房管部门测绘面积为准。\*请以备案案名为准进行调整。

**恒大御湖庄园**  
文笔峰旁 桃源静心胜地

静心文笔峰 养生南丽湖 开盘额外85折

约21-89m<sup>2</sup>阔景美宅 | 约50-113m<sup>2</sup>花园洋房 | 约48-114m<sup>2</sup>临街旺铺

VIP LINE  
0898 6373 3888

项目地址：海南定安南丽湖风景区丁湖路(文笔峰旁)  
预售证号：定房(2016)预字第055号

## CBA半决赛战报

辽宁 106:118 新疆  
(新疆总比分3:0领先拿到赛点)  
深圳 109:90 广东  
(广东总比分2:1领先)

## 省足协今年将办6场U系列比赛

本报讯（记者王黎刚）记者近日从海南省足球协会召开的2017年会员大会上获悉，今年省足协将着力我省青少年足球的发展，举办多项青少年比赛和教练员培训班。

据了解，从下月中旬开始，省足协将相继举办海南省青少年足球赛(U10组、U11组、U12组、U13组、U15组和U17组)的比赛。这是省足协首次举办6个年龄段的比赛。此外，省足协还将举办青少年足球锦标赛、校园足球初中组和高中组的调赛。为了加快我省青少年足球教练员的培养，今年，中国足协将在海南举办5次D级教练员培训班和一次C级教练员培训班。

## 海帆赛明日开赛 各赛段天气总体良好

本报海口3月15日讯（记者叶媛媛 特约记者袁迎雷 通讯员李凡）2017第八届环海南岛国际大帆船赛（简称海帆赛）将于3月17日—3月25日在海南举办，记者今天从省气象台了解到，预计20日和23日—25日，海南岛四周近海多云间晴，其余时间段海南岛四周近海多云间阴天，各赛段天气总体良好。

据了解，过去7年里，环海南岛国际大帆船赛取得众多富有成效的进步，成为目前中国航线最长、竞技水平最高的大帆船多日拉力赛和媒体盛赞的中国第一离岸帆船赛。本届比赛将在三亚正式开赛。

省气象台预计，比赛期间，各赛段天气总体良好。3月16日~19日和21日~22日，受弱冷空气影响，海南岛四周近海多云间阴天，最低气温22~24℃，最高气温26~28℃，偏东风4~8米/秒。20日和23日~25日，海南岛四周近海多云间晴，最低气温23~25℃，最高气温27~30℃，东南风或偏南风3~6米/秒。